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Collège Jules Ferry   Année scolaire 2013-2014 
 

Représentants Parents d’élèves FCPE  

BLAIZOT Pascal - 06.45.16.13.03   pascal_blaizot@hotmail.com     

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE DU 13 JUIN 2014 

3EME TRIMESTRE - CLASSE DE 4ème 4 

 

Participants : 

 

Mme  HESSE Patricia,  Principale-Adjointe 

 

Mme DOMINGUEZ Angela,        Professeur Principal 

M. AUDRAIN Yannick,                Professeur Arts Plastiques 

Mme LIEVREMONT Véronique, Professeur d’Education Musicale 

M. NINOUH Mourad,                   Professeur de Mathématiques  

M. PAPEGHIN Nicolas,               Professeur Education Physique et Sport 

Mme ROUSSIGNE Isabelle,        Professeur de Français 

Mme ROUSSIN Audrey,              Professeur Physique Chimie 

M. SALEM-CHERIF Zirar,          Professeur Histoire, Géographie, Education Physique 

Mme TULET Sylvie,                    Professeur Sciences et Vie et de la Terre              

   

M. EL MAFTOUL Sofiane,         Délégué des élèves 

Mlle RUBIO Chloé,                     Déléguée des élèves 

M. BLAIZOT Pascal,                   Représentant FCPE 

 

RETOUR DELEGUES PARENTS D’ELEVES 

 

8 questionnaires retournés. 

 

Vie de la classe : Ambiance bonne ou sans commentaires. 

Cahier de texte Internet : Quelques remarques sur l’utilisation trop restreinte du cahier par les 

enseignants. 

Restauration : parfois trop rapide compte tenu des nouveaux horaires. 

Enseignement : Les parents soulignent que le cours d’arts plastiques ne motive pas les élèves. 

                          Le manque d’intérêt et l’incompréhension sont les points récurrents. 

                          De même en technologie où les cours devraient être plus explicatifs sans le   

                          recours systématique à l’ordinateur. 

 

Mme DOMINGUEZ précise que 2 services de restauration de 1H20 doivent être mis en place 

à la rentrée prochaine, organisation qui vise également à éviter des sorties de classe après 

17H00. 

M. AUDRAIN fait observer qu’il souhaite développer l’imaginaire des enfants dans l’acte de 

création. Les élèves ont un fort potentiel et une culture artistique (connaissance des musées, 

sorties avec les parents) qu’ils doivent s’efforcer de mettre en pratique dans leur 

environnement. Par conséquent, ils sont avant tout les acteurs de leur création. 

M. AUDRAIN invite les parents à le contacter si ces derniers ne comprennent pas le sens de 

sa pédagogie, débat qui ne peut être abordé ce jour.   

 

INTERVENTION DE MADAME DOMINGUEZ, Professeur Principale 

 

Le bilan de l’année est très positif et très encourageant pour l’avenir. La classe est agréable, 

dynamique, à l’écoute. 

Quelques élèves en difficulté.  
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RETOUR DES DELEGUES ELEVES 

 

Bonne ambiance. 

Ils évoquent la durée trop courte pour déjeuner. 

Concernant le cours d’arts plastiques, ils souhaiteraient un cours plus concret comme le 

dessin, des thématiques claires. 

 

ETUDE AU CAS PAR CAS 

   

Félicitations : 5 – Compliments : 4 – Encouragements : 1 

3 redoublements proposés 

 

.  


